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Pocet regiont elektronové _—
ocet eghtLSltlotiye tronove Hybridizace Tvar

2 sp linearni
3 sp? trigonalni planarni
4 sp? tetraedr

Region elektronové hustoty = vazba (jednoducha, dvojna nebo trojna; vzdy se pocita jako jeden region) nebo
volny elektronovy par
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POZOR:

Muze-li se volny elektronovy par zapojit do konjugace s m-systémem, stane se tak (je to energeticky
vyhodné). Podminkou konjugace vsak je piekryv sousednich p-orbitali. Proto musi i volny elektronovy par
byt v p-orbitalu. Tim padem hybridizujeme o jeden orbital méné a od ziskané¢ho poctu regionli elektronoveé
hustoty musime odecist ¢islo 1. Naptiklad:

4 regiony (3 vazby a volny el. par)
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@N—H volny el. par je v p-orbitalu,
~/ aby mohl byt v konjugaci H
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